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ATA N.o 0012/2019 - SESSÃO ORDINÁRIA, de 16 de abril de 2019. No dia dezesseis 

do mês de abril do ano de dois mil e dezenove, às vinte horas, na sala de sessões da 

Câmara Municipal de Echaporã, reuniram-se os senhores vereadores sob a presidência 

do Sr. LUIS CESAR DOS SANTOS para a realização de mais uma Sessão Ordinária 

regimental, a qual foi secretariado pôr mim GREICIANE DE OLIVEIRA LIMA. Feita a 

chamada verificou-se a presença de todos os senhores vereadores. O Senhor 
Presidente deu então abertura a presente sessão, proferindo as seguintes palavras "Em 

nome de Deus iniciamos os nossos trabalhos". Logo após passou-se ao Expediente 

que constou: 1°)_ Projeto de Lei nO 14/2019 - Autor: Executivo Municipal - Institui o 

Programa Emergencial de Auxílio desemprego Municipal, denominado "Frente de 

Trabalho", e dá outras providências. 2°) - INDICAÇÕES, REQUERIMENTOS, MOÇÕES 

E ASSUNTOS DIVERSOS, aprovados pelos Senhores Vereadores para serem enviados 

ao Chefe do Poder Executivo: Vereador Dirceu Aparecido Sverzuti: INDICAÇÃO N° 

0118/2019 - Solicita ao Executivo Municipal, para que pensando na necessidade em se 

desenvolver políticas públicas sérias, comprometidas e responsáveis em favor do 

público da terceira idade de nosso município, desenvolva um projeto social visando a 
realização de atividades físicas na modalidade de hidroginástica para as pessoas da 

terceira idade e de baixa renda, e que estejam inseridas na assistência social de nosso 

município, considerando tratar-se de uma atividade com grande demanda e muitas 

vezes indicadas por médicos, e também os notórios benefícios que a hidroginástica 

promove em favor do bem estar daqueles que a praticam, em especial às pessoas 
idosas. INDICAÇÃO N° 0119/2019 - Solicita ao Executivo Municipal, providências 

quanto a realizar a revitalização nos dois calçadões, denominado Armando Mendes 

Tavares, localizado na Rua Minas Gerias, trecho compreendido entre a Rua Guaporé e 

Rua da Saudade. Vereador Nilton Gazzola: INDICAÇÃO N° 0120/2019 - Solicita ao 

Executivo Municipal, a fim de melhor acomodar as pessoas quando estão em alguma 

cerimônia fúnebre sendo realizada no Velório Municipal, para que estude a possibilidade 

de realizar o plantio de 2 (duas) mudas de árvore grandes na Rua Espírito Santo, ao 

lado do velório, bem como a construção de bancos na calçada em que seria realizado o 
referido plantio. Solicita também a instalação de iluminação e construção de bancos na 

área externa do Velório Municipal, pois durante a noite o local fica muito escuro, e v: 
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dependendo do fluxo de pessoas, não há lugar suficiente para as pessoas se sentarem. 

INDICAÇÃO N° 0121/2019 - Solicita ao Executivo Municipal, para que através do setor 

competente, entre em contato com a empresa VIVO a fim de solicitar-Ihes a manutenção 

dos orelhões existentes em nosso município. INDICAÇÃO N° 0122/2019 - 

Considerando a existência dos cargos de almoxarife e auxiliar de almoxarife no quadro 
de funcionários da Prefeitura Municipal, cargos estes ocupados, solicita ao Executivo 

Municipal, para que o servidor que ocupa o cargo de auxiliar de almoxarife seja alocado 

ao local de trabalho que lhe é respectivo, ou seja o Almoxarifado Municipal, 

considerando ser prudente que os auxiliar de almoxarife esteja exercendo suas funções 
no local de trabalho que lhe compete, evitando a sobrecarga de atividades no exercício 

da função do almoxarife. INDICAÇÃO N° 0123/2019 - Considerando a necessidade em 

se exercer a transparência, solicita ao Executivo Municipal, para se torne obrigatório o 

registro de ponto eletrônico pelos funcionários que ocupam cargos comissionados. 

INDICAÇÃO N° 0124/2019 - Solicita ao Executivo Municipal, para que se utilize de seu 

portal da transparência para informar quais são os conselhos municipais existentes no 
município, constando os nomes de seus respectivos membros, data da composição 

(início e fim), data/cronograma das reuniões, sendo as reuniões a serem realizadas 

divulgadas com antecedência de maneira a facilitar o acesso e a participação dos 

cidadãos que tenham interesse. REQUERIMENTO N° 0023/2019 - Requer ao Executivo 
Municipal, para que encaminhe a esta Casa de Leis, relatório de todos os servidores que 
estão com o gozo de férias atrasado, inclusive os de cargos comissionados, 

considerando que férias acumuladas/ atrasadas representam gastos em dobro para a 

administração. REQUERIMENTO N° 0024/2019 - Requer ao Executivo Municipal, para 

que encaminhe a esta Casa de Leis, informações de como está a situação sanitária da 

Granja existente ao lado do Banco da Terra, se o controle de moscas está sendo feito e 

se a documentação sanitária do local está em dia. Vereador Almir Roberto de Souza: 
INDICAÇÃO N° 0125/2019 - Solicita ao Executivo Municipal, para que estude a 

possibilidade para que o mais breve possível seja criado o cargo de ADI - Auxiliar de 

Desenvolvimento Infantil, sendo este ocupado através de processo seletivo ou concurso 

público, a fim de melhor atender as necessidades de nossas unidades escolares. 

INDICAÇÃO N° 0126/2019 - Solicita ao Executivo Municipal, para que realize a 
~. 
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aquisição de uniformes para os monitores de transporte escolar, estagiários e servidores 

da rede municipal de ensino. INDICAÇÃO N° 0127/2019 - Solicita ao Executivo 

Municipal, para que realize a correta retirada dos troncos das árvores cortadas ao redor 

do Estádio Municipal. INDICAÇÃO N° 0128/2019 - Solicita ao Executivo Municipal, para 
que através do setor competente, seja realizada a correta poda das árvores plantadas na 
calçada da Rua Santa Catarina, no trecho compreendido nas proximidades do Conj. 

Hab. Odilon Milani e barracões de amendoim, do lado esquerdo de quem vai ao 

conjunto. Moção de Aplauso: Moção de Aplausos para as Sras. Maria Helena da Silva 

e Maria Lúcia Martim, e para o Sr. Odésio Aparecido Ferreira pelo excelente 

desempenho no exercício de suas atividades enquanto funcionários públicos municipal, 
cujas funções se afastaram para desfrutar da tão sonhada e merecida aposentadoria. 

Vereador Gustavo Macharete: INDICAÇÃO N° 0129/2019 - Solicita ao Executivo 

Municipal, para que estude a possibilidade de oferecer descontos no IPTU para idosos 

conforme a renda, avaliando a referida concessão através da assistência social. 

INDICAÇÃO N° 0130/2019 - Solicita ao Executivo Municipal, providências no sentido de 
se realizar a reforma e manutenção da quadra do Conjunto Habitacional Albino Villa. 

Vereador Marcelo Augusto Paglione: INDICAÇÃO N° 0131/2019 - Solicita ao 

Executivo Municipal, a reabertura do museu municipal, o qual possuía um ótimo acervo. 

INDICAÇÃO N° 0132/2019 - Solicita ao Executivo Municipal, a manutenção de ruas em 
que devido a novo recape recebido, tem contribuído para o constante acumulo de água 

especialmente em suas esquinas, como por exemplo no cruzamento da Rua Brasil com 

a São Paulo, a qual o acumulo de água é constante, provocando mal cheiro, entre outros 

transtornos. Vereador Eduardo de Souza Eugênio: INDICAÇÃO N° 0133/2019 - 

Solicita ao Executivo Municipal, para que instale postes de iluminação no local em que 

alunos usam como ponto de ônibus na Granja Mizumoto, próximo a uma Igreja 
Evangélica. INDICAÇÃO N° 0134/2019 - Solicita ao Executivo Municipal, para que seja 

realizada manutenção na Rua Alagoas, no trecho compreendido próximo a casa do Sr. 

Quirino, bem como em seu cruzamento com a Rua 15 de Novembro e na boca de lobo 

próximo ao referido cruzamento. INDICAÇÃO N° 0135/2019 - Solicita ao Executivo 

Municipal, para que seja providenciada a iluminação do Estádio Municipal. Vereador 

Aulo Rodrigo Santana: INDICAÇÃO N° 0136/2019 - Reitera a indicação n? 056/2019 

~ 
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da Sra. Vereadora Greiciane de Oliveira Lima ao Executivo Municipal, para que estude a 

possibilidade de realizar a instalação de câmeras de segurança nas entradas do 

município, uma vez que tem aumentado as ocorrências de furto, e tal atenção poderia 
facilitar a atuação da Polícia Militar, bem como coibir a ação de bandidos no município. 

Vereador Luis César dos Santos: INDICAÇÃO N° 0137/2019 - Solicita ao Executivo 

Municipal, para que juntamente ao setor competente, seja estudada a possibilidade de 

se implantar o Programa "Mais Emprego" junto a secretaria de desenvolvimento 

econômico, com o objetivo de fomentar o emprego para os jovens de nosso município. 

Tal indicação se dá por conta de muitos jovens encontrarem dificuldades em conseguir o 

primeiro emprego, e a ideia do referido programa é ajudar estes jovens quanto a criação 

de oportunidades em conseguir o primeiro emprego, através de parcerias com 

empresários de nosso próprio município, uma possível ação de auxílio no 

desenvolvimento econômico pautada na Lei federal nO 11788/08 e 10097/2000, que trata 

do menor aprendiz. Vereadora Greiciane de Oliveira Lima: MOÇÃO DE PESAR - 

Moção de pesar aos familiares do Sr. Paulo Nicolau Milani, pelo falecimento do mesmo. 
Fez Uso da Tribuna o Sr. José Antônio Cassador que discorreu sobre o funcionamento 

da Associação Cidadania Echaporã, mantenedora da Rádio Comunitária. Logo após 
passou-se à ORDEM DO DIA que nada constou. Nada mais havendo, o Sr. Presidente 

deu a mesma por encerrada, da qual lavrou-se a presente ata, que depois de lida e 

achada conforme, vai devidamente assinada. 

<5iesa~ S_~''4CA.~ 1..Ü/G~,- 
~Iciane de Oliveira Lima 

1 ° Secretária Presidente 


